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1 Bapuanr
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. Peumte ypaBHeHue log 24

(x- 3)%3x 4 +o3H

X+2

. YmpocTHuTe BelpakeHHe

. Pemmre HepaBeHCTBO —————
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5 <1,
g eomt X Brruncimre If(x)dx.

. Hana pyaxums f(x) = @l

x3, ecmu x >1.

2 2 2
. Pemnute HepaBeHCTBO 5[B%F 31 — p[B2X =3 4 32 -8 5 75,
. Haiimure mpoMexkyTKH BO3pacTaHHs W YOBIBAHHS, a TakkKe SKCTpeMyMmbl (yHkimmum f(X)=X—-2C0SX wHa
otpeske [~T T,

2 BapuanTt
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. YIpocTHuTe BeIpaKeHHe

. Pemnte HepaBeHCTBO <0.
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Beruuciire I g(x)dx.

B*, ecmm x<1,

. Jlana ¢pyukus g(x) =
&XA', ecma X >1.

. PemmTe HepaBeHCTBO @ [p¥¢-2x _ 3[23X2-2X+2 4 o¥c2 0-

. Haiiute mpomeskyTKM BO3pacTaHus M yOBbIBaHMsS, a Takke dKCTpeMyMbl (QyHkmuu f(X)=28SnNX-=X pa

otpeske [T6 31
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1 Bapuanrt
. Haiinure miomanp Gurypsl, orpaHI4eHHOM JIMHUSMA Yy = 2x> u y=1.
. Pemmnte HepaBeHCTBO 4% —g@’* +8<o0.

+2.

. Peumre ypasuenne 3log2 x = I

0ogy 3
. Pemmre ypaBHeHue Ezosx—gEMXZ -7x+3=0.

. Haiinure Bce Takue 3HaueHWs g, 4TO KacaTenbHas K rpaduky ¢ymkmmm f(X) =X’ B Touke (& f(a)) u

KacatelbHast K rpaduky GpyHKuun g(x) =x8 B Touke (& 9(a)) He mepecekaroTcs.

. 51 ™
. Penmmte ypaBHEHHE log,(x? —4x+8) = SlnT—cos7 .

2 Bapuant

2

. . X -

. Haiignre miomans Gurypsl, orpaHHdeHHOM TMHMSIME y=—— u Y =1,
3

. Pemmre HepaBeHCTBO 9¥* —10[BY* +9<0-

. Peumre ypasHeHune 2log? x = S 43

X

. Pemmre ypaBHeHue 'nX—?E/SXZ -7x+4 =0,

. Haiizure BCe Takue 3HAaYCHHS g, YTO KacaTelbHas K IpaQuKky QYHKUHMH f(x) = x5B TOYKE @ (@) u

KacatenbHas K rpaduky GyHKUMI g(x) = x® B TOUKe (& 9(8) ne nepecexarores.

. 5m
. Peumre ypasuenne 109, (x* +4x+13) = coSTX —sn—-.
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1 Bapuanr

. Pemmte Hepasencrso log, (3x+5) 2 log 5 3.
2

. Pemmte ypaBHenune sin? x—lz;ﬁgnx—Sﬁ =0.

. Hamumwmre ypaBHeHue KacaTenpHOU K Tpaduky Gyrkimu f(X) =In(3x+ 2) , mapayuiensHOM npsMoi Y = X+4.,

x _oy :l,
. Pemmre cucremy ypaBHeHHI [] DR 1

5
. Hdns pyskuuu f(X) =5(x+3) wHaiigure Bce ee mepBooOpasHbie, rpadki KOTOPBIX UMEIOT C OChIO abCIHCC
CIMHCTBCHHYIO OOIIYIO0 TOUKY?

. IIpy KaKkuX 3HAYEHHAX g YPABHEHUE sin? x+(a+2)sinx+3a+1=0 HE UMEET KOpHEH?

2 BapuanTt

. Pemmte HepaBeHcTBo log, (2x-7) 2log 1, 2-
3

. Pemmute ypaBHEeHUE cos? X — cosx—-24/3=0.

8-+3
2

. Hanmmwre ypaBHeHne kacaTenbHON K rpaduKy GYHKIUHH f (x) = 2 , IaPALICIBHON IPSIMOH Y = 8x-1,

5 -3Y =4,
. Pemmre cucremy ypaBHeHUH ] 4
E’ZS'X -37 = =

. Jna pyaxiuu f(X) =3(X-2) maiimure Bce ee mepBooOpasHble, TpaGUKU KOTOPBIX MMEIOT C OCHIO abCIuce
CIMHCTBCHHYIO OOIIYIO TOYKY.
. TIpn KaKkuX 3HaYEHUSX , YPABHEHME cog? x — (a—2)cosx+4a+1=0 HE HMEET KOpHeii?
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1 Bapuanrt

Pemnte ypaBHeHne v3X+7 =x-7 .

Pemmre ypaBHeHne 14sin” x+cos4x-10=0.
2

Brrancimre J'(ZX -3)7dx.
1

Pemute HepaBencTBo 1og (2x* -2x-9) = log a(x+1) .
3 3

. T 51T
Haiiqure Haubobiiiee U HanMeHbIee 3HaueHue Qyrkimu f(X) =tgX—X Ha oTpe3ke é’%; TE

IMpu xakoM 3HaueHuu g rpaduku Gyukiuii Y =In(3Xx-4) u y=3Xx-4+a uUMEOT eIUHCTBEHHYIO OOIIYyIO
TOUKY?

2 Bapuant

Pemmre ypaBHeHne V2X+4=x-10,
Pemute ypaBHeHne 26SinXcosx —cosd4x+7=0.

15
Boraucimte J; (4x-5)°dx -

Pemute HepaBencTBo 109, (x* +2x-10) < log(x+2).
2 2

. gt 3ng
Haiiure HauGosbIee U HanMeHbInee 3Hauenne gyrkuun f(X) =ctgX+ X na otpeske ErRiye]

6. Ilpu kakoMm 3HaueHun 5 rpaduku yHkumii Y =IN(2x+3) i y=2X+3+a pMeT eIUHCTBEHHYIO OOLIYIO

TOUKY?
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1 Bapuanr

. Pemmre ypaBHeHue 2ctgx—-tgx=1.

. Pemmte HepaBenctBo 4%7° -92%° +8<0.

2 - - =
. Pemmte cucremy ypaBHeHuit %092()( *3x-2)-logz y=1
Bx-y=2

. " - 2 -
. Haiinure miowmas ¢purypsl, orpaHndeHHoM JmHusMa Y =3-X" n Yy =1+|x],

o — 2 :
. Haiinure Bce kpuTHUecKkue (CTAIMOHAPHBIE) TOYKKH (QYHKIUK Y =COS” X+SNX+1  mpuHagiexkanige oTpe3Ky
[0 .

. Peumte ypaBHenne 2x° +X° +5x-80=314-3x

2 BapuanTt

. Pemmte ypaBHeHne tgx—3ctgx =2,

. Peumre nepasencreo 97° -103%° +9<0,

. Pemmte cucremy ypaBHeHuit %093()(2 tax-3-logsy =1,

2Xx+y=7.

. Haiinure miomanp ¢urypsl, orpaHi4eHHON TUHAIMHA Y = Xy y=2 -|x].

. Haiinure Bce kputnueckue (cranmoHapHble) TOUKH QyHKIMH Y = sin X-cosX~1 ppunaniexaniue oTpesKy
ot 3nQ

B 28

. Pemmre ypapnenne ¥10+3x =74-x° -3x° -8x_



